

旅行 乐在参与其中



九顶塔

□王菁琳

有人说:旅行就像演电影,暂时离开现实的环境,到一个陌生不同地方,接触不同的人,说着以前不敢说的话,扮演着理想中你的角色。随着旅行意识的不断萌发,更多的人加入到游者的队伍,平时周末都会寻些好山好水的地方旅游休闲一番,碰上这十一黄金周长达八天的假期更是让人兴奋不已。只是走马观花似乎已经不能满足人们的游玩需要,想要参与其中,真正体验身临其境的感受,那这个假期,千万不要错过这些地方了。



淘金小镇掀起淘金热



大槐树

◎九顶塔上赶秋节

“给我一天时间,还您一个中华”这么霸气的广告语,也就济南中华民俗乐园敢这么说了,汇集了傣、壮、藏、彝、佤、摩梭等16个少数民族和泉城人家、泰山人家、黄河人家、沂蒙人家、胶东人家和微山湖人家等6个齐鲁民居,分别展现了少数民族和齐鲁不同地域的民居建筑、民俗、歌舞、服饰、餐饮和民间工艺等六大文化。来自16个少数民族兄弟姐妹原汁原味的民间歌舞让人们感受不同民族的文化。

秋天刚至,九顶塔便开始了热闹无比的赶秋节,并邀请了河北省表演队的专业演员,在赶秋节期间演出著名的井陉拉花。并且还可以参与刺激好玩的互动游戏,抢南瓜、拉木鼓、走板鞋、团结舞等,让游客在欢声笑语中拉近彼此的距离,体验丰收的喜悦。来自南非的专业舞蹈演员精心编排了精彩的非洲风情鼓舞,热情洋溢的非洲美女和着起伏的鼓声,跳起欢快的舞蹈。

齐鲁民俗文化村也被布置的节庆氛围浓郁,国庆期间将展示山东特色民俗文化,享誉齐鲁大地的摊煎饼绝活,游客可以吃到现场制作的热腾腾的煎饼。技艺精湛、风格独特、形态各异的石雕浑然天成,让你一饱眼福。

自驾游路线:京沪、京福至济南南绕城仲宫口下,南行即到

◎淘金小镇里淘金子

你是不是曾经做梦,梦见在河里淘出金子就装进自己的口袋里,在梦里笑醒过呢。现在淘金不再是梦。淘金小镇是招远中矿集团旗下的国家4A级景区,始建于宋代,规划考究,依五行而建,五座财神殿分处金木水火土五位之上,以求尽占罗山金脉之气运,可称得上中国古代风土学建筑群的精华之作。小镇内,督办衙门、镖局驿站、金铺银库、酒肆戏楼尽显昔日的繁华。小镇中邂逅撑着油纸伞的古代美女,眼前走过俊俏的淘金郎,会让你产生时空穿越的感觉,进入淘

金小镇就开启了一段别样的旅程。

淘金河是全开放式的,水浅安全,游客无需涉水淘金,只需在岸边用铁锹铲起富含黄金粉末或颗粒的碎金矿石,倒入淘金簸箕,边加水边摇晃,比重大的金颗粒即可呈现在簸箕底部。当然要淘到可观的金子也非易事,必须用水反复不断淘洗,稍不留神,就连同沙粒一起被淘出去了,淘金的乐趣不言而喻,不管最后是不是能亲自淘到金子,但在参与的过程中,体会到的开心和快乐才是最重要的。

自驾游路线:济青高速—潍莱高速—莱芜高速G18—招远出口下(6号出口)—S304

◎大槐树下品乡情

每个人心里都有着寻根溯源的老家情结,“问我祖先在何处?山西洪洞大槐树。祖先故居叫什么?大槐树下老槐窝。”这首民谣数百年来在大江南北传唱,可谓是祖辈相传、妇幼皆知。大槐树寻根祭祖园是闻名全国的明代迁民遗址,从明太祖到

明成祖近50年的时间里,在山西共组织了18次大的官方移民,因移民多在大槐树下汇集转迁,所以被称为大槐树移民,当时的移民主要迁河南、山东等18个省,移民遍布整个中原地区,因此洪洞成为亿万大槐树后裔寻根祭祖的老家。

十一黄金周期间为了给游客营造一个更温馨舒适的老家形象,洪洞大槐树景区全员动员,创新布置节日氛围,摆放鲜花、安插彩旗、悬挂灯笼,将景区装扮一新,并与明代历史文化相结合,对移民古迹与部分景点进行历史场景还原,让参观的游客感受到全新的老家风貌。同时景区依托自身深厚的历史文化底蕴,以移民历史为背景,在双节期间隆重推出《铁锅记》、《祭祀表演》、《旱船表演》等一系列民俗特色的节目,将会让所有的游客在大饱眼福的同时体验到深厚的移民文化内涵。

自驾游路线:济聊高速—青兰高速—二广高速—阳翼高速—晋侯高速—京昆高速—洪洞出口下—飞虹西街

游情快递

健康旅程

尽在国科国际

仲秋、国庆小长假即将到来,如果你不想淹没在城市汹涌的人潮中,而是想更好地享受假期,那么国科国际会议中心将会是您最好的选择。

国科集团国际会议中心坐落于景色秀美的黄河北岸,距济南仅半个小时路程,这里远离都市喧嚣,绿树成荫、鸟虫晨鸣,一片天籁寂静之生态景色,拥有含丰富矿物质的天然温泉、国际标准的十八洞高尔夫球场、省内最大的室内网球馆、国际标准的射箭场、浓郁欧陆风格的豪华别墅景区,秋风飒爽,金叶飞舞,到处呈现一片丰收的景象。

金秋十月,相聚国科温泉,约三五知己,感受欧陆风情,畅游别墅景区,享纯天然绿色美食,体验休闲健康生活,寻找童年时记忆的美味。

世界山水公园

东方休闲名湖

国家AAAAA级景区

千岛湖心美的绿洲

千岛湖初秋体验 尽显不同

千岛湖水之灵大型舞台秀·千岛湖啤酒激情之夜·浪漫湖风夜游体验·独木舟、骑行、露营户外运动

自驾优惠月:九月,凭千岛湖自驾车贴,千岛湖景区门票半价!
(仅限东南湖区旅游码头办理)

推荐线路:黄山、千岛湖、杭州休闲四日游 | 杭州、千岛湖、乌镇、上海双动四日游 全市各大旅行社均可报名

详情请咨询400-8811-988
官方网站www.qiandaoahu.cc

太游美行

“鲁豫有约”醉美秋季之游遍山水南太行

“十一长假,一起自驾”“秋日山水,这里最美”

太行美游

“鲁豫有约”醉美秋季之游遍山水南太行

“十一长假,一起自驾” “秋日山水,这里最美”

国家AAAA旅游景区
国家地质公园
国家森林公园
国家攀岩公园

郭亮、万仙山、八里沟自驾三日游 470元/人 (10月3日发团)
郭亮、万仙山、八里沟休闲三日游 630元/人 (10月1、2、4日发团)

自驾游备注:第一晚万仙山农家特色标准间住宿;第二晚县城准四星酒店

景区咨询电话:18615212527 15054143708 (驻济办) 网址: <http://www.wanxianshan.net/> 济南各大旅行社均可报名 自驾游活动QQ群:164886226